
Jídelníček na leden 2023 

3.1. Út Polévka Kuřecí polévka po asijsku 

Jídlo 1 Novoroční čočka, vejce, okurek, chléb 

Jídlo 2 Nevaří se 

Jídlo 3 Nevaří se 

4.1. St Polévka Slovenská zelná 

Jídlo 1 Krupicová kaše s kakaem, ovocný kompot 

Jídlo 2 Nevaří se 

Jídlo 3 Nevaří se 

5.1. Čt Polévka Květáková čirá 

Jídlo 1 Pivovarská bašta, rýže 

Jídlo 2  Nevaří se 

Jídlo 3 Nevaří se 

6.1. Pá Polévka Fazolová s noky 

Jídlo 1 Bylinkové filé na másle a kmínu, bram. kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Nevaří se 

Jídlo 3 Nevaří se 

9.1. Po Polévka Gulášová 

Jídlo 1 Halušky s kysaným zelím a anglickou slaninou 

Jídlo 2 Kolínkoto (kolínka, kuřecí mas, cibule, worcestrová omáčka) 

Jídlo 3 Tuňákový salát s avokádem a vejci, pečivo 

10.1. Út Polévka Vydatná rybí se zeleninou 

Jídlo 1 Holandský řízek, brambory, jogurtová tatarka, ovoce 

Jídlo 2 Králík po staročesku, rýže, ovoce 

Jídlo 3 Hermelín v zelí, pečivo 

11.1. St Polévka Zabijačková 

Jídlo 1 Dukátové buchtičky s vanilkovým krémem 

Jídlo 2 Volyňský guláš (hovězí maso, cibule, mletá paprika, hov. vývar) 

Jídlo 3 Berlínská bramborový salát 

12.1. Čt Polévka Brokolicový krém 

Jídlo 1 Kuřecí stehýnko pečené v máslové marinádě, bram. šťouchané 

Jídlo 2 Hovězí na česneku, houskový knedlík, zeleninový salát 

Jídlo 3 Pohankový salát se zeleninou, pečivo 

13.1. Pá Polévka Kmínová polévka s cizrnou 

Jídlo 1 Znojemská hovězí pečeně, rýže 

Jídlo 2 Smažený květák, brambory vařené, jogurtová tatarka 

Jídlo 3 Pestrý těstovinový salát 

16.1. Po Polévka Zimní zeleninová polévka 

Jídlo 1 Hrachová kaše, dětský párek, okurek, chléb, mléčný dezert 

Jídlo 2 Stroganov hovězí, rýže, mléčný dezert 

Jídlo 3 Salát z červeného zelí s kukuřicí a kuřecím masem, pečivo 

17.1. Út Polévka Uzená česnečka s bramborem 

Jídlo 1 Řecké filé, bramborová kaše, ovoce 

Jídlo 2 Křenová omáčka, uzené maso, houskový knedlík, ovoce 

Jídlo 3 Salát z pekingského zelí, pečivo 

18.1. St Polévka Selská 

Jídlo 1 Novohradský vepřový plátek, rýže 

Jídlo 2 Kuřecí soté s brokolicí a těstovinou 

Jídlo 3 Toskánský tuňákový salát s fazolem, pečivo 

19.1. Čt Polévka Zeleninová minestrone 

Jídlo 1 Maďarský hovězí perkelt, ěstovina, ovoce 

Jídlo 2 Žemlovka s jablky a tvarohem, ovoce 

Jídlo 3 Orientální rýžový salát 

20.1. Pá Polévka Čočková s noky 

Jídlo 1 Vepřové výpečky , kysané zelí, houskový knedlík 

Jídlo 2 Krůtí guláš s houbami a grilovanou paprikou, rýže 

Jídlo 3 Zelný salát s jablky a hroznovým vínem, pečivo 

23.1. Po Polévka Vývar se zeleninou a kuskusem 

Jídlo 1 Plněný bramborový knedlík s uzeným, špenát, ovoce 

Jídlo 2 Pilaf s kuřecím masem, rozinkami a mandlemi, ovoce 

Jídlo 3 Salát babího léta s hlívou a jablečnými kostičkami, pečivo 

24.1. Út Polévka Rajská s kapáním 

Jídlo 1 Přes noc pečená vepřová kotleta, zámecká zelenina, bram 

Jídlo 2 Těstoviny po lotrinsku, okurek, ovoce 

Jídlo 3 Fleischsalát (německý salát s uzeninou, pečivo) 

25.1. St Polévka Koprová 

Jídlo 1 Povidlové kynuté knedlíky sypané perníkem 

Jídlo 2 Čertovské rachocení, chléb 

Jídlo 3 Asijský pikantní zelný salát, pečivo 

26.1. Čt Polévka Kroupová 

Jídlo 1 Sekaná se sýrem, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Hovězí líčka na majoránce na česneku, bram. šťouchané 

Jídlo 3 Fazolový salát s okurkou a zakysanou smetanou s koprem 

27.1. Pá Polévka Žampionový krém 

Jídlo 1 Cizrna na paprice, těstoviny, ovoce 

Jídlo 2 Hrbaté maso, bramborová kaše, ovoce 

Jídlo 3 Kedlubnový salát s jablky a mrkví, pečivo 

30.1. Po Polévka Francouzská 

Jídlo 1 Špagety s boloňskou omáčkou sypané sýrem 

Jídlo 2 Šulánky s povidlovou omáčkou sypané mákem 

Jídlo 3 Žampionový salát s Hermelínem a jarní cibulkou, pečivo 

31.1. Út Polévka Bramborová polévka s haluškami 

Jídlo 1 Pečené kuřecí stehno na kapustičkách, bram. vařené 

Jídlo 2 Těstovinový salát se zeleninou a jogurtem, ovoce 

Jídlo 3 Croissant plněný pomazánkou z lilků , sýra a zeleniny 
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Prosinec ve třídě Koťat 
Prosinec byl ve znamení čekání na Ježíška – advent. Začalo to 
Mikulášem, kdy k nám do školky přišel i se spoustou čertů a andělů. 
Některé děti se bály, tak se raději schovaly za lavičku v šatně, ale ostatní 
zazpívali písničky a dostali kornoutky plné oříšků (dostali i ti bojácní). 
Měli jsme také domluveno divadlo na Jánské ul., ale nepovedla se 
domluva, tak jsme šli na vánoční trhy, podívat se na Betlém, dát si horký 
ovocný punč a užít si vánoční atmosféru. 
Pak konečně nastal čas na vánoční tvoření a následnou besídku pro 
rodiče. Velmi se vše vydařilo, děti byly úžasné a rodiče spokojeni. 
A na závěr potom nadílka pod stromečkem – plno hraček, her, puzzlí…a 
hraní si s nimi a taky s první sněhovou nadílkou. 
Hezké Vánoce přejeme Všem. 

Hana Navaříková 

Zvídálci 
Měsíc prosinec byl pro děti časem těšení se na Ježíška. V adventním 
čase jsme si užívali vánočně vyzdobené školky. Zavěsili jsme vánoční  
lucerničky, perníkové hvězdy, vánoční zvonečky a adventní věnec. 
Postavili jsme betlém. Děti si odpočítávaly vagónky u adventního vláčku. 
Mikuláš s čertíky a anděli přišel do školky 5. prosince a nadělil dětem 
bohatou nadílku. Děti odříkaly básničku a zazpívaly. Potom následovala 
návštěva Hlídky na Špilberku. V programu Vánoce očima dětí jsme si 
užili zvyky a tradice, které se k nim pojí. Děti si zahrály hry na sv. 
Barboru, sv. Lucii, draly peří, pouštěly lodičky, zdobily perníčky a 
staročeský vrkoč. Nezapomněli jsme ani na poklepávání vařečkou na 
kmeny ovocných stromů a říkačku stromečku vstávej, ovoce dávej, umyj 
se, ustroj se, je Štědrý den. Dozvěděli jsme se, jak se slavily svátky dříve, 
kde se vzal vánoční stromeček a jaké dárky si dávali lidé kdysi. Ve školce 
jsme přečetli hodně pohádek a vánočních příběhů o Jezulátku. Učili 
jsme se o lásce k lidem i zvířátkům. Pak následovalo zdobení živého 
vánočního stromečku (dar od rodičů Jirky a Zdeňka Karpíšků). Na 
vánoční besídce si děti s rodiči vyrobily ozdobu a pak předvedly pásmo 
básniček a písniček. Vánoční koledování mělo velmi slavnostní 
atmosféru. Nadílka pod stromečkem nesměla chybět. Děti dostaly od 
Ježíška krásné hračky. Nakonec jsme si prohlédli výstavu, kterou 
připravili školáci na ZŠ Kotlářská. Nechyběl ani tak očekávaný sníh. 
Atmosféra tak aspoň na chvíli působila jako ta z obrázků Josefa Lady 
České Vánoce. 

Ilona Valentová 
 

Vánoční Vídeň pátých ročníků 
Od páté třídy se na naší škole vyučuje volitelný předmět Německý 
jazyk. Aby nejen noví němčináři poznali německy mluvící země, ale 
aby i jejich spolužáci nasáli adventní náladu, vydali jsme se 13. 
prosince na procházku zasněženou Vídní. 
Prohlídku města jsme začali u zámečku Belveder, přes jeho park jsme 
přešli kolem pomníku padlým osvoboditelům Vídně na Karlsplatz. 
Cestou jsme si poslechli krátké vstupy z historie v podání pana 
ředitele, který nás tradičně přesvědčil, že by mohl vyučovat i dějepis a 
kluky nadchl historií vojenství. 
U kostela sv. Karla Boromejského jsme se rozdělili do dvou skupin. 
Němčináři se vydali řešit kvíz, při kterém museli využít svých znalostí 
jazyka a mnohdy pro pomoc oslovit i kolemjdoucí. 
Procházkou jsme pokračovali přes Ring k vídeňské radnici, kde jsme 
měli prohlídku vnitřních prostor. Asi největší atrakcí byl paternoster, 
kterým jsme se mohli svézt. 
Po hodinovém volnu věnovaném nákupům na hlavních vánočních 
trzích jsme ještě stihli procházku slavnostně osvíceným středem 
města s katedrálou Stephansdom a krátkou zastávkou u kostela 
Minoritů, kde byly krátce uloženy ostatky jednoho českého krále, 
železného a zlatého. Pokud víte, který to byl, jste stejně dobří jako 
naši páťáci, které chválila i slečna průvodkyně na radnici, za jejich 
orientaci v historii. 
My, vyučující, bychom je chtěli pochválit za statečnost, se kterou 
zvládli ujít poměrně dlouhou trasu, objednat si anglicky nebo 
německy a ještě nás přesvědčit o tom, že se ve světě neztratí. 

Kamila Tachovská 

Deskové hry 
V pátek 2. prosince 2022 proběhla na brněnském magistrátě soutěž 
Liga deskových her města Brna. Konkurence byla velká. Zúčastnilo se 
jí 28 škol. Za naší školu to byla Teodora Petrova a Filip Kučera z 2.B, 
Marek Čechák ze 3.B a Lukáš Müller ze 4.B. Všichni se na turnaj pilně 
připravovali. I když se ani jeden z nich neumístil, určitě si dopoledne 
společně užili. Každý si domů odnesl placku a tričko a hlavně dobrý 
pocit ze hry. 

Iva Rybičková 

Adventní výlet školní družiny 
Je už tradicí, že se děti školní družiny vypraví na předvánoční výlet. 
Tentokrát jsme vyrazili na zámek do Náměště na Hané, kde pro nás 
byl připraven program KOUZLO ADVENTU. 
S paní kastelánkou jsme prošli vánočně vyzdobené sály, viděli jsme 
různě ozdobené vánoční smrky a seznámili jsme se s vánočními 
tradicemi. 
Místní divadelní soubor si pro nás připravil pohádku O hodném 
čaroději a děti si mohly nakoupit drobné vánoční dárky a suvenýry. 
Nakonec na nás čekala vánoční dílna, kde si děti vyrobily z rýže a 
plátna roztomilé sněhuláky. 

Všem se vánočně laděné odpoledne moc líbilo a určitě si Kouzlo 
Adventu na zámku v Náměšti na Hané někdy zopakujeme. 

Irena Rousová 

Den světel 
Celý měsíc prosinec se naše škola připravovala na nejkrásnější svátky 
v roce, Vánoce. Po dvou letech jsme chtěli opět s našimi dětmi a jejich 
rodiči tyto svátky oslavit a připomenout si některé zvyky a tradice. Ve 
čtvrtek 15. prosince odpoledne  se schodiště rozzářilo světlem svíček. 
Byl tu Den světel.  Naši žáci si mohli vyrobit dárečky pro své blízké, 
upéct si cukroví, jít se občerstvit do čajovny, projít se vánoční spirálou a 
nakreslit svá tajná přání. S rodiči mohli navštívit ve sborovně výstavku 
školní družiny a inspirovat se některými výrobky dětí na vánoční dárek. 
Vyvrcholením tohoto odpoledne bylo vystoupení dramatického kroužku 
o narození Ježíška, proložené koledami, které jsme si mohli společně 
s dětmi zazpívat a přiblížit si tolik očekávaný Štědrý den. 

Iva Rybičková 

Olympiáda z českého jazyka 
Začátkem prosince proběhlo školní kolo Olympiády z českého jazyka. 

Soutěže se zúčastnilo 20 žáků z 8. a 9. tříd. Své znalosti a dovednosti po-

měřili v oblasti gramatiky a stylistiky. Ve slohové práci mohli volným 

způsobem zpracovat téma „Na listopadu se mi líbí (nelíbí) …“ Někteří 

soutěžící zvolili vypravování, jiní se pustili do úvahy. Se záludnými otáz-

kami a úkoly se nejlépe vypořádaly žákyně 9.A: Veronika Srbová (1.), 

Gabriela Schusterová (2.) a Denisa Vu (3.). Všem zúčastněným děku-

jeme, výherkyním gratulujeme a Veronice budeme držet pěsti v měst-

ském kole.   
Dana Bendová  

                                                                                                                                                          
 

Vánoční koncert 2022/2023 
Dne 20. 12. 2022 v 18:00 se v Husově sboru na Botanické ulici 
uskutečnil vánoční koncert našich žáků. Koncert proběhl téměř po tří 
leté pauze z důvodu pandemie, jednalo se tak o upevnění několikaleté 
tradice naší školy. Na programu koncertu se podíleli žáci I. stupně, II. 
stupně, někteří absolventi, pedagogové a žáci dramatického kroužku. 
Zazněly mnohé známé i neznámé písně z oblasti lidové hudby – koledy, 
populární umělé písně a písně v anglickém jazyce. Dramatický kroužek si 
připravil vystoupení na téma „Moderní zpracování perníkové 
chaloupky“. Celý koncert provázely svým moderováním žákyně 8. 
ročníků, Pavlína Lísková a Barbora Hromádková. Na závěr koncertu 
zazněla společná píseň Nesem Vám noviny, kterou zazpíval společně 
sbor I. i II. stupně s ostatními posluchači koncertu. Koncert zakončil 
poděkováním náš pan ředitel – Mgr. Bc. Libor Zřídkaveselý. 

Anna Gajdošíková 


